



Fina
WORLD
CHAMPIONSHIPS

**WATER. WONDER.
WELCOME.**



Amerikai-olasz finálé lesz a női vízilabdázóknál

2016.08.18. 16:40 CET

Egyesült Államok-Olaszország döntőt rendeznek az olimpia női vízilabdatornáján. (Fotó: waterpolo.hu)

Egyesült Államok-Olaszország döntőt rendeznek az olimpia női vízilabdatornáján.

A szerdai elődöntőben a magyar válogatott szeretett volna visszavágni az amerikaiaknak a csoportküzdelmek során elszenvedett 11-6-os vereségért, de Adam Krikorian együttese ezúttal is magabiztosan, 14-10-re diadalmaskodott.

„Támadásban nagyon jól teljesítettünk. Egy pillanatra sem lankadt a koncentrációnk, de azért védekezésben többet is nyújthattunk volna, rég kaptunk utoljára tíz gólt egy mérkőzésen. A magyar csapat nagyon veszélyesen támad, tudtuk, hogy nem lesz könnyű dolgunk ellene. Ami a döntőt illeti, mellettünk az olaszok voltak a legmeggyőzőbbek a tornán, láttam, milyen jól lőnek távolról. Kiválóan védekeznek, a kapusuk egyenesen fantasztikus. Hatalmas csata várható” – mondta az amerikaiakat irányító Krikorian.

„A védekezésünk sajnos katasztrofális volt, ezt a 14 kapott gól jól jelzi. Meg fogjuk nézni a hibákat, mert nem akarunk üres kézzel távozni, meg akarjuk szerezni a bronzérmet” – fogadkozott Keszthelyi Rita, a magyarok csapatkapitánya az M4 Sport kamerája előtt.

Az olaszok végig vezetve győzték le a korábban a spanyolok búcsúztatásával meglepetést okozó oroszokat. Pár nappal korábban a csoportkörben 10-5-re, most 12-9-re nyertek a taljánok, akiknél különösen az 5 gólt szerző Arianna Garibotti volt elemében.

„Minden sportoló és minden edző arról álmodik, hogy egyszer olimpiai döntőben szerepelhessen. Most úgy 15 percig ünnepelünk, de aztán elkezdünk készülni a fináléra. Az lesz a 200. meccsem a válogatott kispadján, és nagyon köszönöm a lányoknak, hogy ilyen különleges teljesítménnyel segítették a munkámat” – nyilatkozta a találkozó után Fabio Conti, az olaszok szövetségi kapitánya.

Az olasz női válogatott eddig egyszer, a 2004-es játékokon tudott aranyérmet szerezni, amikor heroikus küzdelemben, hosszabbítás után győzte le a házigazda görögöket.

A pénteki éremcsaták párosítása:

Döntő: USA-Olaszország

A 3. helyért: Magyarország-Oroszország

(www.federnuoto.it, M4 Sport, www.usawaterpolo.org)